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o. Metapoin e ifTnong

‘Eoto n xoumdAn mpospopdc S kot  kapmvAn fmong D1 evdg ayabov. H topn tov
dvo koapumvA®v Ei divel v Tiun wooppomiog Pikon tnv mocotta icoppomiog Q1. Onwg
yvopiovue, av petafindel évag mpoodloplotikdg mopdyovtag g Gftnong (m.y. to
€16O0M0, Ol TPOTIUNGCELS TOV KOTAVOADT®V KTA.), O éyovpe petaforn g {nmonge.
AVTO 1600VVaEL YPAPIKA LE PETOTOMION TNG KAUTVANG (tnong. Ag vrobésovpie 0Tt
av&avetar n Otnon A0y peTafoANS VOC TPOGOIOPIGTIKOL TapayovTo TG {nTong
(my. avénon 1oV gwwodMUATOG TV KoTovolmtodv). H xoumdin immong tote
petaromiCetan 6e&1d (voBéTovpe Ot To ayaBo glvan kavovikd) ot 0éon D2, kot tépuvet
™V KoOUTOAN tpoceopds oto onueio Ex Xto véo onueio ooppomioag E: avrictoryel
peyoAvuTepn TN wooppomiog P2 kot peyaivtepn mocotnta icopponiog Q2. Emopévac,
pe otabepn v mPoceopd, Otav avEdvetor 1 {Tnom, oLEAVETOL KO 1) TN KoL M
TOGOTNTA 160ppoTias. Ag vwoBécovpe Tdpa OTL pewdveton 1 {RTnon Adym petaBoAng
evog mpocdloploTikoy mapdyovta g Mmong (my. pelwon g TG €vog
vrokatdotatov ayafov). H kapmoin imong tote petatoniletan apiotepd, otn 0o
D3, ko tépvetl v KapmdAn tpoceopds oto onpeio Es. Zto véo onueio woppomiog Es
avTiotoyel pikpotepn T wopponiag Ps ko puikpotepn mocodt T ooppomiog Qs.
Emopévac, pe otabepr| v mpoc@opd, 0tav pelidvetol 1 {\Ttnor, LEWOVETOL KoL 1 TN
K0l 1 TOGOTNTO IGOPPOTIAG.



B. Metapoin s Tpocpopag

"Eotm n kapmdAn tpoceopds S1 kot 1 kapmoAn (imnong D evég ayabov. H toun tov
dvo kapmuimv E1 divel v tyun woopporiog P1 ko tv mocdtta icoppomiog QI .
Onwg yvopilovue, av petafAndel évog mpocsdloploTikog Tapayovtag TG TPOSPOPEg
(m.x. T0 KOGTOG TOPAYWOYNS, N TEXVOAOYiQ KTA.), Oa Eyovpe petafoAr] TG TPOGPOPAC.
Av16 160dvvapel YpaeKd pe HETATOTION TG KOUTOANG TPoc@opds. Ag vroBécovpe
OTL avdvetatl 1 TPosPopd AOY® PeAtimong g texvoAoyiag mopaywyns Tov ayadov. H
KOUTOAN Tpoc@opdg tote petatomiletan 0e€1d, otn B€om S2 , kot TEUVEL TNV KAUITOAN
Mong oto onueio E2 . 10 véo onpueio wooppomiag E2 avtiotoryel pikpdtepn Tiun
ooppomiag P2 ko peyolvtepn mosodtta 1coppomiog Q2 . Emopévac, pe otabepn
Mo, 0tav aVEAVETAL 1) TPOGPOPA, UEIMVETAL 1| TIUT 1C0PPOTING, EVO 1) TOCOTNTA
1ooppomiag avEavetat. Ag VTOOEGOVLE TOPA OTL LELDVETOL 1] TPOSPOPE AOY® oOENGNG
TOV TIOV TOV TAPUYOYIKOV GUVTEAEGTMOV TOV YPNCUYLOTOI0VVIOL GTNV TOPAYMYN TOV
ayafo¥. H xapmoin mpospopdc 10te petaromileton apiotepd, otn Béon S3 ko tépvel
™V KopumoAn {mong oto onueio E3 . Xto véo onueio wooppomiag E3 avriotoryel
peyaAvtepn Tyun woppomiog P3 kot pikpdtepn mocodt T icoppomniog Q3 . Emouévag,
pe otafepn) ) {RINom, OTav LEIMVETOL 1) TPOSPOPA, AVEAVETAL 1) TIUT IGOPPOTHIOC, EVHD
1N TOGATNTO IGOPPOTING LELDVETAL.
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I'l. O wivaxog copminpouévog stvor:

L Q AP MP
0 0 - -

10 200 20 20
20 800 40 60
30 1500 50 70
40 2000 50 50
50 2400 48 40
60 2400 40 0

70 2100 30 -30

.

To pHéoo TPoidv W HECOG OPOC EMNPEATETAL KL OO TLG TIPONYOUUEVES OVASES TOU
HeTaBAnTou cuvieleotn (€pyaoiag) Kal Tou TPolovTog, EVW TO 0PLOKO MPOLOV UoOvoV
aro tnv teAevtaia PeTaBoAr ToU LETOPANTOU CUVTEAECTH KaL TOU TTPOIOVTOC.

I3.

1500—-1150
0-L

INo Q = 1150 tote MP = 70 dpa =70 xor tehkd L =25

Apa ot gpydreg mpémel va avénbovv katd 40 — 25 =15

I'4. e L =32 161¢ VC = 19.200 ko Q = 1600 (and MP = 50)
Apa 19.200 = 32*100+c*1600 Apa. c = 10



I's.
Aoméavn yia epyacio L*¥*W =32 * 100 = 3200

3.200
19.200

Apa TOGOGTO dATAVNG EpYUsiog = * 100 = 16,6%

Aoamavn yia Tpoteg vVAeg = 1600 *10 = 16.000

Apa TOGOGTO SATAVNG Y10l TPATES VAESC = % * 100 = 83,3%

OEMA A
Al.

[TAnBvopog = 2000 dpa epyatikd SUVAUIKO + OIKOVOULKA U EvEPYOS TANOLGUOC =
2.000 apa

1400 + Avepyor + 200 + 200 + 100 = 2000 apa Avepyotr = 60
Epyatuco dvvapco = 1440 + 60 = 1500

60

T 100 = 4%

Apa 10 1060610 Avepylog =

A2. AETITT = 4*2000 + 2*8000 = 24.000 7.4

A3.
‘Etog AEIITT AEIIXT AT
2021 24.000 24.000 100
2022 43.200 36.000 120

AT2022 = 100+100*20% = 120
AEITXT2022 = 24.000+24.000*50% = 36.000

Apa to AEIITT2022 = 222220 = 43 200

A4. Lx =2000/4 = 500 ko1 Ly = 8000/8 = 1000

AS.
Lx"=0,9*500 = 450 apa X" =450*4 = 1800
Ly" =0,8*1000 = 800 apa ¥" = 800*8 = 6.400



